MAOHMATIKAT TA=ZHX
TToAAamAaciaopoi kai diaipéocic pe 1o 10, To 100, n 1o 1.000

Ovopa:
. Kavw opifovTia Toug moAAaTrAaciaopoug:

+ 76X5=(70X5)+(6X5)=350+30=380

+ 84X3=
+ 63X5=
+ 92X3-=
+ 57 X5=
+ 48X6-=
+ 74X9=
+ 95X5=
+ 72X8-=

. 'BEvag mepimrepdc ayopaoe B0 dekddeg xapTopdvTiAa. TTéoa makéTa xapToddvTiAa
ayopace; AYZH : ATTANTHZH :

. 'Eva yiAikatlidiko ayépace 25 kouTid pe odovroyAuwidec. To kdBe kouTi £xel 100
odovtoyAuyidec. TTooec odovroyAuwideg Ppiokovral oc 6Aa pali Ta kouTid; AYZH :
ATTANTHZH :

. Ta maidia ékavav 1o yUpo ThG auAig Tou axoAciou 10 popéc. YmoAdyioav twg éTpeav
ouvoAika 900 péTpa. TTéoa péTpa Ba €Tpexav av ékavav pHovo pia popd To yUpo TnG
avAng; AYZH : ATTANTHZH :

. O umdAAnAog evoc kagpekomTeiou BéAer va PdAer 1.500 ypappdpia kagé oe
oakoUAdKIa Tou To kaBéva xwpder 100 ypappdpia. TTéoa oakouAdkia Ba xpelaoTei;

AYZH: ATTANTHZH :

. 'Evac CaxapomAdotng épTiae 35 ToUpTeg. Ze KABOe ToUpTa éPpaAe 10 kepdkia.
TTéoa kepdkia épaAe ae OAeC TIC TOUPTEC,

AYZH: ATTANTHZH :

. 'BEvac ekTuntwTAg TuTivel o 1 wpa 75 éyypaga. TTéoa éyypapa Tumvel ag 6 Wpeg;

AYZH: 75X6= (70 X 6) + (5 X 6)=
ATTANTHZH :




